

茂名美丽圩镇建设如火如荼

71个圩镇基本完成“三清三拆三整治”

广东建设报讯 记者近日从茂名市住建局了解到,茂名市有93个圩镇(街道)列入“五美”圩镇创建范围,截至目前已有71个圩镇基本完成“三清理、三拆除、三整治”工作。

重点打造“五个墟”

圩镇是城乡统筹的枢纽、城乡融合的节点,是新型城镇化和乡村振兴的交汇地。为此,茂名市高度重视美丽圩镇建设,结合“百墟千村”振兴计划、创建省卫生镇等工作,将制订美丽圩镇建设工作方案与开展圩镇“三清理、三拆除、三整治”工作同步进行。

据了解,今年2月22日,茂名市委实施乡村振兴战略领导小组印发《茂名市实施美丽圩镇建设行动工作方案》,明确提出茂名市要创建环境美、生活美、产业美、

人文美、治理美等“五美”圩镇的总体目标,全市93个圩镇(街道)列入创建范围,其中2022年底全市72个圩镇(街道)要达到宜居圩镇标准,21个圩镇(街道)达到示范圩镇标准,到2025年全市圩镇人居环境要得到根本性改善,建成一批“五美”圩镇。重点打造茂南区油城墟、电白区疍家墟、信宜市窦州墟、高州市高凉墟和化州市橘州墟等五个墟。

71个圩镇基本完成任务

目前,美丽圩镇建设正如火如荼推进中。截至目前全市已有71个圩镇基本完成“三清理、三拆除、三整治”工作。全市圩镇已清理积存垃圾共110000多处(约9600吨垃圾),清理房前屋后、街巷、老旧居民区、农贸市场等区域乱堆乱放物共90000多处,清理河道、池塘、沟渠

等水域漂浮物和障碍物共34000多处,拆除沿街破旧雨篷、遮阳篷等破旧附属设施共13830处,拆除非法违规商业广告、招牌共9100多处(约34000多平方米),拆除乱搭乱建、违法建筑共3300多处(约55500米),整治占道经营乱摆卖行为共20000多宗,整治公共空间乱贴画行为共33000多处,整治车辆乱停放行为共51600多宗。

积极打造镇村风貌带

据了解,在推进美丽圩镇建设工作中,不少圩镇善于结合实际推陈出新,亮点突出。如茂南区金塘镇圩镇在主街道重点地段采取“三线”下地改造(即供电、通信、有线电视等线路,从以往架在空中的方式改为全部埋入地下的方式),大力整治空中“蜘蛛网”。化州市多个圩镇结合沿街商铺

广告牌规范挂设,采取挂“腰带”方式将“三线”规整,治理成效好又美观。高州市分界镇利用拆除破旧房屋腾出的空地建设中心公园、小镇客厅,并按照星级标准,利用现代艺术手法把公厕建设与建筑风貌提升等工作有机结合起来,建设独具特色的艺术公厕,使公厕风貌也成为景观的一部分。信宜市钱排镇高标准打造农文旅相融、山水相依、田园相守、环境优美的乡村振兴示范村庄,滨水生态景观带“中国李乡、山水双合”已上榜省级乡村旅游示范单位。

下一步茂名市将突出规划引领,强化规划设计实施刚性,找准圩镇定位,大力推动镇域经济发展,持续开展人居环境整治,开展全面彻底的“三清三拆三整治”行动和“三线”改造提升行动。

(据茂名新闻网)

汇聚能量 增添动能

中交四航局助推海南自贸港建设

广东建设报讯 记者誉建业,通讯员肖明葵、张帮喜、周海龙、张岱报道:作为央企,中交四航局始终与海南省共命运、同成长,积极投身于综合交通、产城融合、生态修复等各业务领域,为海南加快构建新发展格局,助力海南自贸港建设汇聚能量、增添动能。

陆域交通抢滩布局。1952年至今,中交四航局先后参与建设海南岛海拔最高公路——海榆中线公路、“海南最美公路”的琼乐高速、海南省中线高速公路及海南省田字形高速公路网的重要补充部分的山海高速、G15沈海高速公路海口段TJ5标合同段2座主线桥梁……一条条竣工的道路,一座座崭新的桥梁,成为拉动海

南经济社会发展的血液“动脉”,为海南加快构建现代综合交通运输体系和自贸港建设打下坚实交通基础。

城市基建不断深化。在城市乡村、江河湖海之间,四航人阔步向前,助力美丽海南建设。如2013年承建三亚市海棠湾水系工程建设,2020年牵头联合体中标三亚崖州湾科技城水系工程项目EPC工程总承包项目,2021年承建海口博义盐灶八灶片区棚户区(城中村)改造项目。中交四航局助推海南加大城市基础设施的建设力度,擘画海南自贸港建设新蓝图。

海上枢纽稳步推进。多年来,中交四航局始终致力海南稳步推进港口基础设施

建设,拓宽海上交通通道,着力打造海上航运枢纽。1986年,四航筑港人承建了洋浦首批水工工程——洋浦1#泊位;1987年,四航人克服了交通闭塞、物资供应短缺等重重困难,建成海南西部海岸最早、最大的码头——洋浦港一期起步工程;2012年,中交四航局承建了海南最大的公用油品装卸码头和中外合资油品仓储项目——海南省洋浦港油品码头及配套设施工程;2021年,中交四航局参与建设联合体中标海口新海港综合交通枢纽(GTC)及配套设施建设工程。星辰大海、潮起潮落,四航人用一座座精品码头工程,见证了海南发展成为我国改革开放的重要窗口。

从“大交通”“大城市”到“江河湖海”,从陆上交通到海上交通,从基建到文旅、海洋和民生,四航建设者坚守“交融天下、建者无疆”的企业精神,敢闯敢试、敢为人先,为海南经济社会发展不断探索前行,为海南自贸港建设贡献智慧和力量。

分类广告

遗失声明 广州市海珠区雄图商贸购销中心遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:91440101MA9W875FXU,注册号:278652804,现声明作废。

减资公告 广东妮系生物科技有限公司(统一社会信用代码:91440101MA9XQH2D0M)股东会决议,注册资本由原来1000万元减资至100万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 元贞文化发展(广州)有限公司(统一社会信用代码:91440101MA5CLH9T2D)股东会决议,注册资本由原来500万元减资至10万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州合光建设工程有限公司(统一社会信用代码:91440101MA5CLEBXXR)股东会决议,注册资本由原来500万元减资至2万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

清算公告 广州名耀物业管理有限公司股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。同意公司解散,成立清算组对本公司进行清算,并同意清算结束后向登记机关申请注销公司登记。同意选黎子钊当清算组负责人,黎子钊当清算组成员。

清偿公告

经本单位理事会会议表决通过,决定注销廉江市横山镇中南小学(信用代码:524408817929783562),已成立清算小组,清理债权债务。请有关债权人于本公告见报之日起45天内向本单位清算小组申报债权,逾期不申报,视为自动放弃。

联系人:黄华建,电话:18022604633
地址:廉江市横山镇铺洋村委会中南村
特此公告。

廉江市横山镇中南小学
2022年4月20日

4小时 8000人次!
中建科工志愿者

为群众点亮防疫明灯

广东建设报讯 记者誉建业,通讯员赵俊杰、梁国宁、江诗婷报道:4月18日,广州开展第七次全员核酸检测,中建科工广东公司积极支援基层防疫工作,派出志愿服务团队前往东峻广场核酸检测点协助属地街道开展核酸采样。

东峻广场仅有两个采样点位,排队人数组有数千人。按照要求下午5时30分停止后续人员进场排队,因此必须将后续排队人员分流指引到采样点位和医护资源更多的地方去。

“这里不能再排队了,要去隔壁的金

羊花园做核酸,那里的点位多,采样速度更快。”中建科工志愿者反复劝说准备入场的群众分流绕行。为了更好地服务分流工作,志愿者打开百度地图,向群众演示前往新的采样点的路径;面对焦急的家长,志愿者主动打通周边服务点的电话,告诉他们最新采样点的动态,不走冤枉路。换位思考的解释方式,得到了群众的理解和支持。

在限制采样点人流量、高效维持现场秩序的情况下,4个小时的服务期内累计有8000人次完成核酸检测。志愿者们的



中建科工广东公司志愿服务团队

分流指引工作有效减轻了基层防疫工作压力,提高核酸普查资源配置。

“不论是战疫蓝,还是党建红,我们始终秉持铁骨仁心的企业文化,关怀服务群众是永恒不变的初心和底色。”中建科工广东公司有关领导如是说。

加强应急演练 处突心里不慌

广东建设报讯 记者姜兴贵,通讯员王思琪、周军辉报道:为将“人民至上、生命至上”的理念贯穿到项目施工生产全过程,确保汛期工程项目周边人民群众生命财产安全,提高项目部“三防”救援能力,贯彻南沙区三防指挥部对“三防”工作的部署和要求,4月14日,中铁五局路桥公司南沙EPC项目在新海村周边市政道路工程项目开展了“三防”应急演练。

演练分为事件报告、预案启动、迅速反应、现场救援、后期处理等环节,应急各队围绕“三防”工作要求,重点开展了应急

预警、伤员救治、河道疏通、物资抢救、设备固定、人员转移等步骤。

整个演练过程中,事故抢救组、警戒保卫组、通讯联络组、后勤保障组、善后处理组各司其责,反应快速、配合默契、奋力作战,圆满完成了演练各项既定目标任务。演练期间,在项目“三防”领导小组的统一指挥下,各组人员到位迅速、组织有序、科学操作、程序合理、物资保障充分,演练过程紧张有序,达到了应急处突的预期目的,活动取得了圆满成功。

通过此次“三防”应急演练,进一步完善了该项目应急救援工作机制,让大

家掌握了救援队伍的分工及职责,检验了项目整体运行的应急处突能力,作战能力。提高了全体职工群众防洪、防汛、防台风的安全意识,为减少突发事件财产损失及应急能力积累了经验,提供了科学依据。

据了解,新海村周边市政道路工程位于广州市最南端、珠江出海口前沿,濒临伶仃洋,三面环海,是广州市南沙区重点工程项目。该工程建设内容包含道路、桥梁、交通、绿化、照明等综合性工程,建成通车后,为快速推动南沙区黄阁镇周边经济发展具有重要意义。